



出版中心主办 责任编辑:饶红斌 组稿:黄富清 周蜜 电话:0715-5359309 邮箱:jrcbxw@163.com

龙行龘龘 人从众叕

赤壁文旅喜迎开门红

○ 通讯员 営冰



2024年春节游"火爆"朋友圈,赤壁各景区景点成为热门打卡地,文旅消费持续升温,截至2月17日,全市累计接待游客51.78万人次,实现旅游总收入3亿余元,较2023年同比分别增长83.94%、83.7%。星级饭店平均出租率69.2%,接待温泉游客2万余人次。

在三国赤壁古战场,"龙年三国"主题庙会吸引各地游客纷至沓来,6米"中幡""顶缸"等精彩纷呈的非遗表演,获得游客广泛好评,大年初七"最帅财神"朱哲立空降景区,许多游客纷纷互动合影,营造了欢乐喜庆的节日氛围。

陆水湖风景区"龙"重登场,"庙"趣 横生,春节舞龙逛庙会活动火爆,现场热 闹非凡的舞龙表演、琳琅满目的国潮美 食,吸引了大量游客前来感受中国传统 文化的独特魅力。

羊楼洞推出"月夜羊楼 新春寻龙记"大型灯会活动,市民游客漫步明清古街,赏灯会、品砖茶,开启精彩的"寻龙"之旅。羊楼洞新镇举办"龙跃羊楼·新春寻宝记",赏国风演绎、舞狮绝技。此外,手工DIY 非遗制作,100 米万民写福字等活动也深受游客青睐。

2月12日,由湖北万通缘旅行社邀请的湖南及周边县市百人旅游大团来访赤壁,游灯会、逛庙会、赏民俗、品美食,精彩的有奖互动环节,融入赤壁的历史、茶文化,游客踊跃参与抢答,获赠多份伴手礼。此外,赤壁市文旅局联合市旅游联盟,发动联盟企业开展"迎龙年 过大

节"相约赤壁过大年"千人旅游团"邀约活动,发放伴手礼2200余份。

全市周边景区景点、温泉、农家乐都迎来游客高峰,景区周边农庄收入翻番,赤壁龙佑酒店、春泉庄门口排起了长龙,自驾乡村游络绎不绝。

赤壁市群艺馆、图书馆、博物馆春节不打烊,每天吸引大量回乡人员参观,感受家乡深厚的文化魅力,假期共接待市民游客10500余人次。2月5日,"践行二十大欢乐中国年"赤壁市2024年春节联欢晚会在市会议中心隆重举办,群众反响热烈。赤壁市图书馆持续开展贺良朴暨贺氏六代书画展,举办"新生活新风尚·新年画"——2024我们的小康生活美术创作展示,开展"图书馆里过大年"系列线上线下活动9场次,组织亲子家庭参与绘本分享、手工制作等。

羊楼洞明清石板街羊楼戏院里,楚

剧《叶五过门》《送香茶》《庵堂认母》等折子戏轮番上演,吸引近4千名游客驻足观赏。各乡镇文化站积极开展"写春联送春联"等丰富多样的群众文化活动,带领市民朋友共享文化盛宴、同贺新春佳

春节期间,公安交警坚守岗位,加强对赤壁镇、羊楼洞古镇、陆水湖风景区等重点景区和107国道、旅游快速通道等主干道交通巡逻管控,严防道路交通事故发生,为人民群众出行保驾护航。各旅游相关企业事业单位积极配合,文旅志愿者热情服务八方游客,共同维护假日赤壁文旅市场的安全稳定。

截至目前,赤壁市文化市场综合执法大队已累计出动执法人员96人次,检查文化和旅游单位38家,指导整改问题隐患3处,赤壁文旅市场安全稳定,秩序良好,无事故,无负面舆情。

赤壁送3千岗位

赤壁市委组织部

面的"头脑风暴"研讨活动。

赤马港街道月山村

道进行产业规划布局。

春风行动招贤纳士

本报讯 通讯员肖天胜报道:2月18日—20日,赤壁市在市人民广场举行2024年"温情送岗位春风暖人心"为主题的"春风行动",近3000个岗位招贤纳士。活动旨在全力促进城乡劳动力充分就业,保障企业用工需求,助力以综合性民生保障推进就地城镇化和人口、产业集中高质量发展。

招聘会现场气氛热烈,应聘者络绎不绝,用人单位热心与求职者交流,向应聘者详细介绍岗位要求和薪资待遇等问题,对有意向的求职人员现场登记求职信息。

"之前在深圳厂里是开机器的,我自己也学了叉车和电工,现在想回来发展一下,看看家里有没有对应的工作。"求职者杜先生说。

据悉,此次招聘会有维达力、中亮光电、大丰收、人福药用等优质企业参加,提供的招聘岗位既有工程师、各类技工、普工等岗位,也有保安、保洁等面向大龄求职者的基础性岗位,为求职者提供了丰富的就业选择。

中亮光电科技有限公司人事经理邹莹华说:"目前我们招的岗位主要有三大类,一个是基础类的操作工,需求人数20到30人,其次就是质检员,负责每个站点的品检,再就是技术人员,目前基础岗位的收入有5000多元,高点的达到12000元左右,这个收入水平在我们城市还是偏高的。"

今年的"春风行动"招聘会为期3天,赤壁有135家企业参会,现场设置了人才服务、就业援助、劳动维权、社会保险咨询、技能培训推介等各项政策咨询,向企业和求职者宣传惠企利民政策。这是赤壁市连续20年春节期间举办的全域性活动,是赤壁市委市政府保民生、稳就业、促发展的一项重要举措。

本报讯 通讯员冯婧、余鑫报道:2月18日,新春第一个工

大家围绕新一年组织工作怎么干出特色、干出亮点、干出成

据悉,为切实转变工作作风,提升工作质效,该部将常态化开展集体学习讨论活动,通过集思广益,用笨办法碰撞出新思

作日,赤壁市委组织部全体干部迅速收心归位,各业务股室在部

务会成员的带领下找问题、理思路、谋对策,开展了一场别开生

效深入探讨,既讲问题、找不足,又谈对策、出点子,并就如何健全

完善"到问题处解决问题"长效机制、深化邻里党建、推行年轻干

部"菁鹰计划"、实施"游燕归乡 八回赤壁"工程、"寻找乡村振兴

合伙人"、办好"赤旗大讲堂""菁鹰论坛"以及加强"五型"机关建设等方面工作畅所欲言, 掀起"头脑风暴", 迸发"智慧火花"。

护航新国道 融入"新赛道"

本报讯 通讯员魏绍敏、张婷报道:连日来,赤壁市赤马港街道月山村精心组织,在新351国道进行环境治理,沿新107国

351国道改造和107国道外迁在月山村境内交会,351国道已于前段时间通车,后续工作也在推进中。月山村组织劳力在351国道沿线进行保洁清运,清碎石、扫散土、护边坡,拾捡白色垃圾,不让"白色污染"影响"绿色出行"。在新107国道转盘往

周画岭社区方向,规划布局蔬果基地1500亩,连续几天在沿线屋场开展"村湾夜话",协调田块调整、产业布局,动员农户发展大棚草莓和蔬菜,对接街道陆水河"十里蔬果长廊"抱团发展。 "新107国道建成后,我们与周画岭、营里已经连成一线,誓要发挥好交通优势和地域优势,把蔬果规模搞大。"四组组长谢

开展新春"头脑风暴"

路、金点子,努力推动全市组织工作开创新局面。

赤壁举办"茶与美好生活"藏品展

本报讯 通讯员吴杰、曾冰报道:2 月19日,赤壁市文旅局、中国青砖茶博物馆联合举办"茶与美好生活"作品展览,邀请茶领域专家学者汇聚赤壁,观茶展、品茶香、论茶道、商茶事,助力万里茶道申遗成功。

展览以"茶与美好生活"为主题,收录中华人民共和国成立后各个时期的茶厂、茶叶种植、加工、贸易等历史资料、文

献,以及历史故事藏品200余件,以年画、宣传画、电影海报等一系列表现形式进行集中展示,反映了茶与百姓美好生活的关系,让参观的专家进一步加深对赤壁青砖茶历史的了解,为推进万里茶道文化遗产保护研究及申遗工作提供了借鉴和参考,助力万里茶道申遗。

活动还举行了《茶与美好生活》学术研讨会,向部分专家学者颁发了赤壁市

万里茶道研究会专家聘书,汇报了赤壁 市万里茶道研究会近年工作情况,就赤 壁青砖茶当前发展存在的问题进行了学 术研讨。

近年来,赤壁市扎实推进万里茶道 文化遗产保护研究及申遗工作,把羊楼 洞万里茶道申遗和保护工作作为建设 "文化强市"的重要举措,深挖历史遗 存,加强申遗保障;以茶为媒,积极融入 "一带一路";加强古镇保护,全面建设改造,赤壁非遗品牌影响力日益扩大,先后成功申报中华老字号"川"字砖茶、中国历史文化名村羊楼洞、中国民间文化艺术之乡羊楼洞等金字招牌;搜集整理赤壁青砖茶茶庄商号149个,成功注册赤壁青砖茶历史品牌46个。如今的羊楼洞古镇已成为中外游客向往的"诗和远方"。

冲刺新年首季"开门红"

直击赤壁高新区企业开工现场



蓝炬兴业生产车间



维达力生产车间



凯利隆生产车间



时间种子生产车间

新春伊始,赤壁按下复工复产"加速键",高新区园区内各企业迅速恢复正常生产,企业员工以饱满的精神投入到生产过程中,奋力冲刺新年首季经济"开门红",为全年开好局、起好步打好基础。

2月18日上午,走进蓝炬兴业(赤壁)科技有限公司生产车间,数名员工正在生产线上忙碌,有条不紊地进行组装、测试等工序,相关产品正加快成型,一派繁忙生产景象。

类似的生产场景,在赤壁高新区各大企业、项目建设现场不断出现。

通讯员 周蜜 摄

公路养护不打烊

○ 通讯员 李永旭

春节长假期间,赤壁交投集团公路养护公司养护工人坚守岗位、保通保畅。在赤壁市列养公路上,随处都能看到修剪倾倒树枝、检修公路设施、修补路面坑槽、疏通公路边沟的养护工人。

公路养护公司共有4个公路养护站,1支小修保养施工队,承担着赤壁市境内的2条国道,6条省道,总计里程315公里,公路桥256座

"为了保障群众安全出行,我们安排养护人员24小时在岗待命,加强路面巡查力度,多措施保

安全、保畅通,为群众出行提供一个'畅、洁、绿、美、安'的路域环境,全力保障国省干线道路安全,让群众安心过年。"公路养护公司负责人介绍。

为切实保障春运期间在外务工回乡以及返程旅客的公路行车环境,赤壁交投集团公路养护公司合理调度人员、加大路域清扫力度、提升保洁作业质量,着力提升高速公路沿线环境品质,力保春运、春节期间国省干线安全畅通,全力营造了干净、整洁、舒适的公路出行环境。

"平安答卷"显担当

○通讯员 **赤公安**

新春佳节是辞旧迎新、阖家团圆的日子。 当千家万户都沉浸在幸福、喜悦中时,有这样 一群人,他们为守护万家灯火团圆,加班值守、 履职尽责,用责任与汗水诠释奉献担当。

2月9日下午,玄素洞景区门口龚某与魏某亮因交通事故车辆受损折旧费一事引发纠纷。陆水湖派出所民警到达现场后,耐心询问前因后果,首先安抚双方情绪,因双方都不退步,民警告知将移交至法院解决,二人欣然同意后离开现场;民警在春节期间对辖区内网逃工作主动作为,多次上门对逃犯家属开展劝投工作。经规劝,因涉嫌开设赌场被外省警方上网追逃的犯罪嫌疑人朱某某,于2月17日上午10时许主动到派出所投案自首。目前,朱某

某已被羁押,等待移交外省警方;2月13日上午10时许,陆水湖派出所接到报警称,陆水湖 办事处三组公墓祭祖燃烧蜡烛及冥币纸,因刮大风引发附近竹山燃烧。接警后,值班民警立即赶赴现场,与村干部、村民一起将火及时扑灭,经核实,未造成经济损失。

灭,经核实,未造成经济损失。 连日来,为了确保景区秩序平稳有序,停车规范,交通畅通,赵李桥派出所和赵李桥交警中队全员上阵,一道道湛蓝的身影坚守在岗位上,穿梭在人群中,为大家平安游玩保驾护航。截至目前,赵李桥羊楼洞景区已接待游客车辆15000余辆,游客量70000余人。

年年节相似,岁岁不同事。赤壁公安用平 凡的坚守,守护万家灯火,书写辖区平安。

福如说。

国网赤壁供电公司

提前清障保供电

本报讯 通讯员吴杰、董科报道:赤壁市将迎来新一轮寒潮天气,此前出现的树木倒伏压断电杆的情况如何避免?国网赤壁市供电公司未雨绸缪,对存在线树矛盾和树竹倾覆风险杆段,及时开展隐患治理和消缺,提前清障保供电。

2月20日,在北渠新农村2组,作业人员正手拿砍刀、油锯、 拉索拉线等工具开展树障处理行动,对极端天气下可能影响线 路正常运行的树竹进行全面砍伐清理。

为应对寒潮天气,国网赤壁市供电公司目前已累计出动车辆64辆次,人数163人次,对易覆冰片区10kV线路进行树竹障清理,累计清理1200余处,清理树障18303棵,保障寒潮低温天气线路安全稳定运行。后续将继续加大树障清理力度,争分夺秒完成剩余的树障清理任务,全力做好寒潮天气下的电力供应及应急保障工作,确保居民正常用电。

赤壁税务

"春风"送岗"税"暖民心

本报讯 通讯员殷欣怡报道:2月19日,赤壁市"温情送岗位春风暖人心"主题"春风行动"在赤壁市人民广场举行。赤壁市税务局积极行动,选派业务骨干组成宣传辅导团队,围绕重点群体创业就业问题,面向招聘企业、应聘人员开展"一对一"税收宣传辅导。

"大学生创业现在有什么优惠政策吗?""怎样在楚税通 APP 上缴纳医保?"在招聘会现场,前来询问的人员络绎不绝,气氛热 烈,税务干部围绕各类热点政策,结合用人单位和求职者的实际 情况,通过现场演示,帮助他们在电子税务局、楚税通 APP等渠 道办理相关业务、为独税人缴费人提供了贴心的服务

道办理相关业务,为纳税人缴费人提供了贴心的服务。 近年来,赤壁市税务局结合"春风行动""税收宣传月"等活动,走进辖区各类企业、社区、学校等开展各类形式的就业创业 政策宣传辅导。下一步,赤壁市税务局将持续开展税收宣传,推动"便民办税春风行动"落实落地。